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MATEMATHEKA

KonTpoasna podora N 1
Bapianm 1

1. fike uncao € 3aaavenaam supasy 60 000 + 400 + 8?7
Bapianm B

2. 5fIke umnca0 HOPiIBHIOE 2 Big 1687
Bapiaum b 7

3. ¥ AKOMY pAAKY IMEeHOBaHI YHMCJa PO3MIINEHO B MOPANKY 3pOCTAHHAT
Bapiaum B

4, 3’epuaH NiHICH PIBHAHHA 3 HOT0 PO3B'AZKOM.
x - (263 + 427) = 69000 » « 10
(263 + 427) : x = 69-&'1000
x + (263 + 427) = 1690 » « 100
9. IIporymepy# nmo mMopAAKY NMYHKTH MJIaHY PO3B’A3yBaHHA 3axadyi.
2 fika 1ina onaHiel nmadykyu Mopos3uBsa?’

3 CKINBKM rpUBeHb KOIITYE 3 NAaYKH MOPO3MBa AJIA NOAPYI?
1 CrinpKH BCHOTO IAaYOK MOpPO3MBa Kynuaa Ajnina?
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6. S3maiian 3navenun supasy. OGUHCICHHA 3ANMIIN OKPeMHMMH JiAMH.
209 - (403 — 23 332 : 76) = 20 064

23 332 : 76 = 307

403 — 307 = 96

96 - 209 = 20 064

7. PoaB’axku 3anady 3 MOACHEHHSAM.

1) 72 - 5 = 360 (km) — npoixaamu oo 3YOHHKA

2) 360 : 2 = 180 (kM) — mpoixaau micjist 3YyNHHEKHA

3) 180 : 3 = 60 (km/rox) — mBUAKICTS HichaA 3YIHHKHA
Bionosgios: 60 km/z00

KorTpoasaa pobora N 1
Bapianm 2

1. ke uncao € amavensam supaszy 800 000 + 3000 + 507
Bapianwm B

2. flxe umesio HOpiBHIOE .g. Big 2807

Bapianm B

3. ¥ axomy paaky imenosani uucsaa posmimeHo B nopAaaky 3pocrapHa’?
Bapianm B
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4. 3'eqHal N1HICHO PIBHAHHA 3 HOr0 PO3B'H3KOM.
x : (1430 — 620) = 0~ « 2000
(1430 — 620) - x = 16 200-%-0
x — (1430 — 620) = 1190+ « 20
3. Il porymepyi no nmopaaKy NYHKTH ILJIAHY PO3B’S3yBAHHA 3aj1adi.
3 CKinBbKH rpHUBeHb KOIITYIOTE 3€JIeHl I'VIASHKHAT

2 fAxa uina ogHOro ryasuka?
1 CrinpKH BCHOr'o CHMHIX i 3eleHUX I'VA3HKIB Kynujaa mama?

6. 3uanau 3HavyenHs Bupazy. O0uucaeHHS 3aNHIIH OKPEMHMH JTiAMH,
308 - (505 — 23 606 : 58) = 30 184

23 606 : 58 = 407

505 — 407 = 98

308 - 98 = 30 184

7. Po3p’siimu 3anavyy 3 NOACHEHHAM,

16-50 =300 (km) — Bincrass Big Bapeiakosol g0 Bosomkopol

2 300 - 3 = 900 (xkm) — BigcTass Big Boaomkosol no KBiTHeBOI

3 900 : 15 = 60 (km/rox) — mBHAKIcTE Big Bosomkosel 1o KBiTHeBol
Bidnoeidw: 60 km/200.
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KouTpoasaa po6ora Né 2
Bapianm 1

1. Axnit BEpa3 € cyMor0 po3pagHHX AogaHKIB duciaa 503 0467
Bapianm B

3

2. Bix axoro uyucna = nopisaioe 757
Bapianm B

3. Axnit BHpa3 Mae Take caMe 3HAYEHHHA, MO i yacTra 836 : 47
Bapianwm B

4. 3’'eqHau JiHiCIO0 3a]a9y 3 BHPa30oM, AKHH € 11 po3B’a3aHHAM.

Y 7 opnakoBHX KOPOOKax JesxkuTh b oniBuis. CKinbkH «(7T-b):6
onirmiB v 6 TaKMX caMux H{]pﬂﬁEﬂ}{? '
MIeuakicTs coxona b M/c, a opia — Ha 7 M/c Giabma. s ¥ g

SIky BigcraHs nmogosac opes 3a 6 e?’

l'opox Mae npsaMokyTHY (opmy. Horo pos:xuna 7 M,
a mupuHa — b M. = [LJIOIL1 TOPOAY 3acafguiy IOMiZo- e s(b+7)6

pamMu. AKa mioma ropoay BigBenena nig momizopu?

5. Ilponymepyi BHpPA3H B NOPAJKY 3POCTAHHA IX 3HAYEHD.
2)26-8—-13-5 1)26+-4—-13-5 3)26-11-13+5
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6. Janumu BMpa3 Ta 3HAHIHM HOro 3HAYEHH,

Bix pobyrry uucen 768 i 608 BigusaTu gyacTry uncea 47 804 i 68.

768 - 608 — 47 804 : 68 = 466 241
768 - 608 = 466 944

47 804 : 68 = 703

466 944 - 703 = 466 241

7. Po3p’axH 3amady 3 NOACHEHHAM.

1) 3 +4 =7 (c.) — KyIMJIHU BCLOTO CYBOIB arjacy

2) 7 - 20 = 140 (M) — BcwOro MeTpiB aTyIacy KYIHIH

3) 140 - 89 = 12 460 (rpH) — BCHOr'0 I'POILIEH BHTPATHJIH
Bidnosidvs: 12 460 2zpH.

KoaTpoasHa pobora No 2
Bapianm 2

1. Axkuit BUpa3 € cymMo poO3pAAHHX JoxaHKIB duciaa 644 0467
Bapianm B

2. Big axoro uxena 3 nopisawe 1057
Bapianm A 7

3. flkuit BUpa3 Ma€ Take caMe 3HAYEHHH, M0 #H gobyrok 429 - 57
Bapianm B
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4. 3’ennai aiHicio 3axady 3 BHPa3oM, AKHH € Il PO3B’A3aHHAM.
IsuakicTs — opaa b KM/Tox, a cokona — Ha 15 KM/TOA |

: ; : b :3-15
binema. Ky BifcTaHb mO0J&E COKin 3a 3 roa?
Y 3 ogHaKOBHX KOpoOKax JeXXHuTh b 0MiBILIB. CE!J‘IEEH ®-3):15
oxiBLiB y 15 TaKux caMux KOpobKax? :
IoBxMHA HiMSAHKM OPAMOKYTHOL (hopmMu — b M,
a mupuHa — 3 M. == 11 mIoml 3acaguiiy KapTOMJIelO. « (b +15)- 3

fAxa nnoma ZiNAHKH, 3acalKeHol Kapronnen?

5. IIponymepy#l BHpa3H B NMOPAJKY 3pOCTAHHSA IX 3HAYEHB.
2) 136 : 17T + 34 - 8 1) 136 : 17 + 32 - 8 3) 136 : 17 + 36 - 8

6. 3anumu BHpa3 TA 3HAHAH HOro 3HAYEHHSI.

To pobyTry uuces 267 1 308 gogaru gactky uucesn 20 876 i 68.
267 - 308 + 20 876 : 68 = 82 543

267 - 308 = 82 236

20 876 : 68 = 307

82 236 + 307 = 82 543

7. Po3B’sisku 3aauy 3 NMOSACHEHHAM.

1) 4 + 7 =11 (K.) — BCbhOro 3aKynuiau Kopobok

2) 11 - 16 = 176 (m.) — BCLOrO HYJI0 MOTKIB

3) 176 - 90 = 15 840 (rpu) — BUTpaTHuIM Ha NpUabaHHA NpPHAXKI
Bionoaidv: 15 840 zpH.
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KoaTpoasaa pobora N 3
Bapianm 1

1. ¥ axomy amcai Bcsoro 36 mecarkie kaacy THcaY?
Bapianm A

2. Hxui miameTp Mac Koao paxgiycom 2 cm 8 mm?
Bapianm B

3. Axe poar’szanBa 3a7a4i € NpaBMIABHEM?
Bapianm B

4. 3'enEan AiHEIAMH YACTHHH peYeHb TAK, 00 BHCJOBIWBAHHEA OVIH NMpaBHIL-
HHMH.

Cyma umcen 190 i 95 6inpma 3a uyucao 15 mae « 27
Pizaunro gucesn 900 i 90 smenmuau v 30 pasis i orpuMaIn -%-27{30

Hobytok umcen 60 i 50 amermuau Ha 300 i oTpuMaTy « 270

| Www.@ruadyt. net

5. IlporymMepyil mo mopAaKy JAil po3B’A3yBaHHA 3ajadi.
2) 220 — 108 = 112 (rpn) 3) 112 : 8 = 14 (rpn) 1)9-12 = 108 (rpn) 5
a5

6. 3maln¥ 3HAYEHHEA BHpA3Y.
60 020 — 39 468 : 78 - 37 = 41 298
39 468 : 78 = 506

(=0
72 %
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206 - 37 = 18 722
60 020 — 18 722 = 41 298

7. Po3r’siyku 3a/1auy 3 MOSCHEHHAM.

1) 1385 : 15 = 9 (m/c) — mBuAKicTs Habkn

2)135: 832 =90 (M) — manax Mereruka

3) 90 : 30 = 3 (M/c) — mMBHUAKICTE METEJIHUKA

4) 9 — 3 = 6 (Mm/c) — Ha cTinbKkM MBUAKICTE 6abKnu O6iabina
Bidnosidv: na 6 m/c Giavwia.

Koarponsua po6ora Nt 3
Bapianm 2

1. ¥ sakomy uuciai Bcsoro 16 necatkis kaacy Tucaa?
Bapianm A

2, Axuui giaMmeTp mae Koo paaiycom 4 cm 6 mm?
Bapianm B

3. flxe poap’azamHsa 3aja4i € NpaBUILHEHM?
Bapianm B

CravyaHe 3 WWW.erueyt. net

73

ERYVAUT.HET | WWwW.rudyt. net



4. 3'epam MHIAMH YaCTHMHHM pedYeHb TakK, N[00 BHCJOBJWBAHHA OYJIH NMpaBHIIb-
HUMH.

Iobyrok yucesa 90 1 30 smermuam Ha 300 1 {}Tpﬂmaﬂu'%-z-iﬂ

Pizaumio gucen 800 i 80 amenmunn yv 30 pasie i orpumaiu e« » 2400
Cyma umcen 180 1 85 6inpma 3a auciio 25 Ha e . 24

5. IIporymepyii mo mopAaAKy ail po3s’sa3yBaHHa 3aaayi.
2) 320 — 100 = 220 (rpn) 1) 25 + 4 = 100 (rp=n) 3) 220 : 20 = 11 (rpn)

6. 3maly 3HAYEeHHA BHpAa3y.

32 001 — 47 872 : 68 - 26 = 13 697
47872 : 68 = 704

704 - 26 = 18 304

32 001 — 18 304 = 13 697

7. Po3p’sizku 3a5a4y 3 MOSICHEHHAM.

1) 276 : 4 = 69 (kM/ro) — MBHIKICTEL JACTIBKH

2) 276 - 5 : 6 = 230 (kM) — mIAX YMUKA

3) 230 : 5 = 46 (kMm/ro) — WBHAKICTE UMMKA

4) 69 — 46 = 23 (kM/Ton) — HA CTINBKM MIBHAKICTE JIACTIBKH OijbIa
Bidnosidv: Ha 23 km/z200 Giasluia.
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KRourpoasHa pobGora No 4
Bapianm 1

1. Axui 3anuc € Bupazom?
Bapianm B

2. Y axoMy psANKy HaBeeHO 3py4HMil cnoci6 oGumciaenns Bupasy 67 + 76 +
+ 33 + 247

Bapianm B

3. Ha sxomy pucynky 3obpazxeno uuaiaap?
Bapianm B

4. Ilporymepy# mopaAnoK Aik y Bupasi 25 — (18 + 3 - 4) : 5.
1) 13 - 4

2) 218 + O

4) 25 - O

3H0O:5
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5. 3'enmai nimieo 3axady 3 11 po3B’A3aHHAM.

I'opobens 3a 2 rox noasoTy nojgoJas 78 KM. 3 AKOIO o3
: : . T8 + 2 =80
IIBHAKICTIO JieTiB ropodens?

IIsugkicTs ronyba 78 km/rox. Axy BifcTaHBL BiH
nmojoJiae 3a 2 roj, AKINO JETiTHMe 3 TAKOK CaMOIo ® «78:2 =239
HIBUAKiCcTIO?

Cnouatky aBTOMODLJIb pyXaBcA 31 IIBHAKICTIO
78 km/ron, a MoTiM noixas Ha 2 KM/Toj HIBHALIE. ® « 78 - 2 =156
Axow crana mBUIKicTh aBToMoDlIA?

6. 3HaiaM 3HAYEeHHHA BHPAa3iB NHCEMOBO.

70 T — 489 o0 35 kr = 210 11 65 Kr

48 900 kr + 35 kr = 48 935 Kr

70 000 xr — 48 935 kr = 21 065 kr = 210 1 65 Kr

3 roxg 58 x8 + 4 roxg 15 xB = 8 roxg 13 xB
360 + 58 = 238 xB
4-60 4+ 15 = 255 xB
238 xB + 255 xB = 493 xB = 8 rog 13 xB

611 8 kr- 703 =427 v 4 11 24 Kr
600 xr + 8 xr = 608 kr
608 xr - 703 = 427 424 xr =427 7 4 11 24 Kr
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20 Mm83cMm:Tem=3 M 69 cm
2500 cm + 83 em = 2583 cm
2083 cm: T=369¢cm =3 M 69 em

7. Po3p’saxu 3a1a4y 3 NOACHEHHAM.

1) 5000 - 5 : 4 = 6250 (rp) — nina BHeTbyKa

2) 5000 + 6250 = 11 250 (rpe) — BapTiCTh MOKYIKH

3) 20 000 — 11 250 = 8150 (rpa) — 3aIMIIMIOCA HA PAXYHKY
Bidnoside: 8150 2pH.

KonTpoarna pobGora N: 4
Bapianm 2

1. Axnu 3anuc € supazom?
Bapianm B

2.¥Y AxomMy PAAKY HaBeJeHO 3pY4YHHH cmoci6 obumcienns Bupasy 48 + 57 +
+ 52 + 437

Bapianm B

3. Ha axomy pucyHKy 306paxkeno mipaminy?
Bapianm B

4. Ilporymepyii nopagok aii y supasi 90 + (68 — 21 : 7) - 5.
4) 90 + O 2) 68 - O 1)21:7 3)O-5

(i
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5. 3’emmai aimicro zagauy 3 11 po3B’A3aHHAM.

640 M 6a:xosa nmposnerina 3a 2 xB. 3 AKOW MIBUA-
KicTio Jerina 6axxomaa?

JlitTag neris 2 ron 31 mBuakicrio 640 km/roxu. Hf-:y_
BiZIcTaHb IIOA0JIAB JiTakK?

Ho synuHkH noisg npoumos 640 kM, a micas
3YVIMHKHW — MNpoHIIoB Ha 2 KM MeHIe, CKIJIBKH * «640 - 2 = 1280
K1JIOMeTpiB IPOMIIOB HOI3A IMIiC/AA 3YIHUHKH?

*640 — 2 = 638

*640 : 2 = 320

6. 3galinu 3HAYEHHA BHPa3iB MHCEMOBO.

801 — 267 i1 58 Kr = 532 11 42 Kr

26 700 xr + 58 kr = 26 758 kr

80 000 xr — 26 758 wr = 53 242 kr = 532 1 42 kr

8 rog 35 xB — 6 rog 57 xB = 1 roxg 38 xB
480 xB + 35 xB = 515 xB

360 xB + 57 xB = 417 xB

515 xB — 417 x8 =98 xB = 1 rox 38 xsB

TM8cm- 306=2xKMm 166 M 48 cm
708 cm - 306 = 216 648 cm = 2 kM 166 m 48 cm

18 1 9 xr: 9 xr = 201
1809 kr : 9 xr = 201
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7. Po3B’smu 3agauy 3 NOSACHEHHAM,

1) 9000 - 5 : 4 = 11 250 (ax.) — npuabana dipma «IIposicox»

2) 9000 + 11 250 = 20 250 (ax.) — opugbanu obuasi dbipmu

3) 50 000 - 20 250 = 29 750 (ak.) — posnoginunu NpamiBHAKY IiAIPUEMCTBA
Bidnosidv: 29 750 axuyiii.

KonTpoasaa pobora N 5
Bapianm 1

1. Cxinexkn nudp y sanuci gactkun uncea 389 114 : 5062
Bapiaum B

2. Axe imeHoBaHe aMCHa0 € HAHOLABIIHM?
Bapianm B

J. ke umes0 € po3s’aakom 3anayvi?
Bapianm B
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4, 3’'eqEai JiHIE BHCJJOBJHWBAHHA 3 BIANMOBIJITHHM YHCJIOBHM BHPA3OM.

Pisaumro gucen 102 i 17 3b6inbmunm Ha v102 + 17 - 3 — 81
gacTKy uucen 81 i e
Mo guucna 102 ponanu pobyrox umucen 171 3, .17 - (102 — 81) : 3
pe3yJabTaT 3MeHITuIHn Ha 81,
17 nomHuOX UM Ha pisaumio uyucen 102 i 81, g (102 — 17) + 81 : 3

pes3yJabTaAT 3MEHIIHNJIH V 3 pasH.

5. IIporyMepyii mo MOPAAKY NYHKTH NMJAHY PO3B’A3yBAHHA 3a/Javi.
4) Ha ckinbKHM BaXXKUMM ANMMK 3 MAJNHOKO 3a ANMK 3 NOJYHUALEI?
1) Axa maca ycixXx AIMMKIB 3 NONYHULEW?

3) filxa maca ogHOro AUIAKA 3 MAJIMHOIO?

2) fixa maca ycix smukiB 3 Manuao0?

6. OGumucan Bupa3 i 3anumu Horo 3navenns. 58 838 : (307 - 89 — 27 250) = 806

307 - 89 = 27 323
27 323 — 27 250 = 73
58 838 : 73 = 806

7. Po3s’saxH 3aa4y 3 NOACHEHHAM,
121-2:7=6 (,um} — INMPUHA CTIJIBHHUIL
2) 21 - 6= 126 (,II;M ) — 6yJsia naoma CTiJIbHHAIL
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3) 126 — 16 = 110 },I[ME) — ¢Taja IJaoIa cTinbHuI
Bidnosidws: 110 dm”.

KorTpoasna pobora Nt 5
Bapianm 2

1. Ckineku nudp y 3anuci gacten ancea 235683 : 6097
Bapianm B

2. flke iMeHOBaHE YMCJIO € HAHMeHIIHM?
Bapianm B

3. fAke uncao € poss’azkom zagaqi?
Bapianm B
4. 3’epnail iHi€l0 BHCIOBJIIOBAHHA 3 BiANOBIAHMM YHCJIOBHM BHPA30M,

HobyTok uucesn 90 i 5 3MeHIIMIN HA YACTKY 3 e
guces 132 i 4. 108 =z Bl

Hobyrox uncaa 90 i cymu uncen 41 5 ame:;ﬂ{iéﬂzﬂ. «00-5-132: 4

Big uyucna 132 siguanu yacTry uucen 90 i 5, AKY |
36inbmuau B 4 pasm. *(4+D) — 132
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5. Ilporymepy# nmo nmopaAKy NYHKTH IJIAHY PO3B’A3yBAHHA 3anayi.
4) Ha crinpkm gopoxkumi Hadip maxis 3a Habip mamiox?

1) Axa BapricTk ycix Habopis maxis?

3) fIxa nina mabopy mammox?

2) Axa BapricTe ycix Habopis miamox?

6. O6umcau BUpa3 i 3amumm #oro 3Havyenssa. 408 - (395 — 19 712 : 64) = 35 496
1) 19 712 : 64 = 308

2) 395 — 308 = 87

3) 408 - 87 = 35 496

7. Poap’axnu 3ana11}r 3 MOACHEeHHAM.

1) 12 -3 =36 (ne* ) — mJomia cTiHu

2)36-2:9=8 (M ) — noma, umbapﬁﬂﬂaﬁa B CBiT/I0-3€JIEHUE KOJIip
3) 36 — 8 = 28 (M?) — mJIOIMIA CTIHM YKOBTOT'O KOJBOPY

Bidnosidv: 28 m°.
KonTpoasaa pobora N 6
Bapianm 1

1. fixe uncao € 3maveHEaAM Bupasy 3 rog 48 xB + 5 roxg 57 xB8?
Bapianm b
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2. flkuit poap’azok zagauqi?
Bapianm A

3. ¥ AKomy pAaKy Bei uMcena € poas’aakamu Hepisrocti 4200 : a > 707
Bapianm B

4. 3'enaail JiHic}0 BUpPa3M 3 0AHAKOBMMH 3HAYEHHIMH 03 NMHCHBMOBHX 064YHC-

JeHb.
27 + 16 *15-2-14
34 - 15—%-27— 17 - 27
15+ 28+ *34-10+ 34 -5
9. Ilponymepyii 1Mo MOPAIKY NYHKTH IJAHY PO3B’A3YBAHHA 3aadi.
6) 3anucaru BiANOBiAL HA 3aIMTAHHA 3ajadvi.
3) 3HANWTH IUPUHY AHA KOPODOYKH 34 BiJIOMOIO HJIOMIEIO i JOBXHUHOIO.
4) CkyacTi BMpas Ha 3HAXOJKEHHSA NEepPHMeTpa NPAMOKYTHHKA.
2) BusnauuTH, 4n € B yMOBi 3ajadi BCl JlaHI [IJIA 3HAXOM KEHHA IEePHUMETpa
NIPAMOKYTHHKA.
9) ObuucaUTH 3HAYEHHA BUpPA3y HA 3HAXO/IKEHHHA TePUMETPA NPAMOKYT-
HUKA.

1) BusHaunTy BeJnuuHy, AKY HeoOXiaHO 3HAWUTH, 00 OOYMCIHUTH NOBMKHUHY
KJIEHKOI CTPIYKH JJ18 o6ropraHHs CTIHOK KOpPOBGOUKH.
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6. O6uncn BHpa3 TA 3ANHIIH HOro 3HAYEHHHA.
204 - (603 — 34 103 : 67) = 19 176

34 103 : 67 = 509

603 — 509 = 94

204 - 94 =19 176

7. Po3p’sakH 3aady 3 NOSCHEHHAM.

1) 8 - 65 = 520 (M) — npoitmos Bacuabko

2) 904 — 520 = 384 (M) — mpoiimna Katpycsa
3) 384 : 8 = 48 (M/xB) — mBuaKicTe Karpyci
Bionosidv 48 m/xs.

KonTpoasna pobGora Ne 6
Bapianm 2

1. filxe ancno € 3HAYeHHEAM BHpa3y 2 rox 55 xB + 4 rog 39 xs?
Bapianm B

2. Axui po3s’azox 3agaugi?l
Bapianm B

3. ¥ axomMy pAIKY Bci uucaa € po3r’aaxkamMu Hepisaocti 5600 : a < 807
Bapianm B
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4. 3’eqHai AiHICI0 BHPAa3H 3 OHAKOBHMHM 3HAYeHHAMH, 6e3 NMUchMOBHX obumc-

JIeHb.
47 - 19+ *64 - 10 + 64 -3
64 - 13c>\<“4-35 221
35 <420 e 47 - 20 — 47
9. IIporymepyH 1o mopAaKY NYHKTH IJIAHY PO3B’A3yBaHHHA 3amadi.
3) 3HAUTH AOBKHUHY AOIIKH 3a BiJJOMOIO ILIONIEIO i A PUHOIO.
6) Banucary BiAIOBiAL HA 3aNUTAHHSA 3a1aui.
2) BusHauuTH, UM € B yMOBi 3ajaui Bei gaHl AnsA 3HaXO[XKEHHA NepUMeTpa
NPAMOKYTHHKA,
9) ObumcnuTH 3HaYEeHHHA BUpPa3y AJSA 3HAXOMMKEHHSA NepUMeTpa NPAMOKYT-
HUKA.
4) CryiacTu BUpPA3 HA 3HAXOMMKEHHS [epHMeTpa NPAMOKYTHHKA.
1) BusHayuTH BeJIMYUHY, AKY HeoOXigHO 3HAWTH, 11106 OOUHCIUTH JOBMKUHY
npory nisa obBeeHHA IBAXIB 110 KPal JOIIKH.

6. O0unciin BMpa3 Ta 3aNMIIM MOro 3HAYEHHH,
307 - (31 408 : 52 — 539) = 19 955

31 408 : 52 = 604

604 — 539 = 65

307 - 65 = 19 955
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7. Poap’amxu 3ajady 3 NOACHEHHAM.

1) 64 - 7 = 448 (M) — npoumos Mapko

2) 798 — 448 = 350 (M) — npoiimaa Conomiiika
3) 350 : 7 = 50 (m/xB) — mBuaKicTs ConomMiikm
Bidnoside: 50 m/xa.

KoaTpoarHa pobora Ne 7
Bapianm 1
1. Bapianm B

2. filxa 3ajaga po3B’A3YETHCA M€K MHOMKeHHAT
Bapianm B

3. ke umcao € poss’askom zamaqi?
Bapianm B

4. 3’enpai JiHI€ BUpa3 3 HOro 3HAYEHHAM 0e3 MHCLMOBHX O00UHCIIeHB.

a-* 101 — a, akmo a = 460 0
43 - 100 + (6458 — ¢) : 8, aKuIIO € = 4058'%-4 600
(1730 + b) : 28 - (467 — 467), axuo b = 1070« «46 000

5. IIporymepyii no MOpAAKY NYHKTH I[IJIAHY PO3B'A3YBAHHA 3aaadi.
3) CKinpKHM BHPOOIB BOHHM 03700/11010TH pa3oM 3a 1 geHs?
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2) Crinpku BUpoO6iB 03106/110€ yUeHHIA 3a 1 geds?
4) 3a cKIJIbKU AHIB BOHM BJBOX 3MOYKVTh 03/100uTH 72 BHpoOu?
1) Crineku BupoOiB 03000/10€ MalcTpuHg 3a 1 neHn?

BukoHa# 3aBIaHHA 3 MOBHMM 3allMCOM PO3B A3aHHIA

6. 3nauu 3HaYeHHA BHDA3iB NMChMOBO. BuKoHal mepesipky.
307 - 68 = 20 876 17 556 : 57 = 308 11050 — 4051 = 6999
20 876 : 307 = 68 57 - 308 = 17 556 6999 + 4051 = 11 050

7. Po3p’sikn 3a/1auy 3 MOSICHeHHSAM.

1) 2 - 75 = 150 (rpH) — BapricTh KBUTKIB AJIA MaMH H Tarta

2) 3 40 = 120 (rpH) — KOINTYIOTE KBUTKH JIJI TPLOX AiTel
3) 150 + 120 = 270 (rpH) — rpomeii BUTpaTHIN Ha KBUTKH

Bidnosidv: 270 zpu.

Kourpoasna pobora Ne 7
Bapianm 2
1. Bapiaum B

2. flka 3ajmaua poss’a3yerses aicio nigenna?
Bapianm B

3
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3. fAxe uncao € poss’azkom 3agadgi?
Bapianm B

4. 3'epnay JiHICK BMpAa3 3 HOro 3HAYEHHAM 0e3 NHCBMOBHX 00YMCIIEHb.

805 - 10 + (5078 — ¢) : 6, sKmo ¢ = 2078 «85 500
(850 — b) - (3800 : 10 + 20), Km0 b = 850.%-8 550
a- 99 + a, axkmo a = 835 ¢ *(

5. IlpoEyMepyH 10 MOPAAKY NYHKTH NJaHy PO3B’'A3yBAHHA 3aaadi.
3) Ckinpku xnibuH BUIeuyTh MexapHi paszom 3a 1 roa?

4) 3a cKiJIbKH roguu obuaBi nexkapHi BuneuyTh 180 xnibuna?

1) Ckinpku XJi0MH BUNiKae nexkapua «3epHATKO» 3a 1 roa?

2) Crinbku x1ibmu Bunikae nexapua «Kosoe» 3a 1 rox?

6. 3Halinu 3HAYEeHHs BHpasiB nucbkMoBO. BuKoHa# nmepesipky.

406 - 37 = 15 022 38 544 : 48 = 803 22 030 — 8064 = 13 966
15 022 : 406 = 37 803 - 48 = 38 544 13 966 + 8064 = 22 030

7. Po3p’siiku 3agadyy 3 MOACHEHHAM.

1) 3 - 120 = 360 (rpH) — KOMITYIOTH KBUTKH AJIA JOPOCIUX
2) 2 - 50 = 100 (rpH) — KOIMITYIOTH KBUTKHW JJS AiTEH

3) 360 + 100 = 460 (rpH) — rpomeil BUTPATUIIHN HA KBUTKH
Bidnosidv: 460 zpH.
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KonTpoasaa poGora N: 8
Bapianm 1

1. O6uncau BHpPa3H MHCHLMOBO i BUKOHAM NepeBipKy.

60 573 + 31 258 = 91 831 462 325 — 18 986 = 443 339 437 - 62 = 27 094
91 831 — 60 573 = 31 258 443 339 + 18 986 = 462 325 27 094 : 62 = 437

2. YeraHOBHM NOPAJOK AiM i 3HAWIM 3HAYEHHS BHPA3Y.
3 1 2

387 + (4599 — 599) : a, akmo a = 8
387+ (4599 — 599) : 8 = 387 + 4000 : 8 = 387 + 500 = 887

3. Ilopisaa# iMmeHoBaHi uncaa.
45 kr 560 r < 34 1

26 kM 35 M > 2635 m

3 nobu > 68 roxn

4. Poar’sizku 3aaqy.

1) 5000 : 4 = 1250 (rpn)

2) 5000 : 5 - 2 = 2000 (rpn)

3) 2000 — 1250 = 750 (rpmn)

Bidnoside: Mapro euziOniuie 8xaaé zpowii, iiozo doxid Giavwuir Ha 750 zpH.
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5.19cmMm - 8cm 6 MM — 5 cm 8 MM =4 ¢cm 6 MM — JIOBXXMHA TPETHOI CTOPOHH.

6. Cknaau Beci MmoskauBi worupuuHdposi ynacaa ia uudp 4, 6.
4466, 4646, 4664, 6644, 6464, 6446

KorTpoasaa po6ora Nt 8
Bapianm 2

1. O6uncau BHpa3n MUCHEMOBO H BHKOHAM mepeBipkKy.

82 076 + 38 977 = 121 053 760 052 - 79 859 = 680 193 738 - 83 = 61 2
121 053 — 82 076 = 38 977 680 193 + 79 859 = 760 052 61 254 : 83 = 73

2. YeTaHOBHM NMOPAAOK HiM i 3HAWIH 3HAYEeHHST BHPA3Y.
3 1 2

674 — (3749 — 249) : a, akuo a = 7.
674 — (3749 — 249) : 7T =674 — 3500 : 7T =674 — 500 = 174

3. Ilopieaai iMmeHOBaHI YHCA.
67 o > 63 kr 340 r
4578 m < 45 kM T8 m

78 xB > 1 roxg 8 xB

WWW. ereRyt. net

4. Po3B’AKH 3amayvy.
1) 3400 : 40 = 85 (rpH)
2) 3400 + 85 = 3485 (rpn)

90

EpY/aUT-HET |

CravyaHoe 3 WWW.erueye. net



3) 3600 — 3485 = 115 (rpn)
Bidnosidv: 30ava 115 2ph.

9.21cm4 MM —9cecm S5 MM — Scem T MM =6 cM 2 MM — JIOBXKHHA TPeThOI
CTOPOHH

6. Cknaaum yci moxansi yorupuuudposi uucaa is mudp 5, 7.
2977, 8757, 5775, 7755, 7575, 7557

Kontpoasna pobdora Nt 9
Bapianm 1

1. 3Haiau 3HaYeHHs BHpa3iB 6e3 NHCEMOBHX O0YHCIEHS.
7511 - 0 + 594 = 594
(3475 — 475) - (765 — 765) = 0

2. Bukonai nmuceMoBl 00YHCIeHHA.

67 - (1111 — 61 104 : 76) = 20 569

61 104 : 76 = 804, 1111 — 804 = 307, 67 - 307 = 20 569

BT6rr — 15028 Kr)-2=12 19 11 56 kr

8006 xr — 1528 kr = 6478 kr, 6478 kr - 2 =12 956 xr = 12 7 9 11 56 Kr

3. IlopiBasai iMmeHoBaHi yncaa.
1l rog 12 xB =72 xB
968 1M > 9 M 7 am
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8153 Kr > 76 L 3 Kr

4. Cepex mogaHux piBHAHbL BuOepH M pPO3B'SKM PIBHAHHA HAa 3HAXO/KeHH
HeBiZJoOMOro JiJEHHKA.

1626 : x =3
1626 : x = 3
x = 1626 : 3
x =042

542 - 3 = 1626

o. Poap’ssku 3amaugy.

1) 60 - 40 = 2400 (M%)

2) 2400 : 8 - 3 = 900 (mr?;
3) 2400 — 900 = 1500 (M)
Bidnosidv: dybu zaitmaoms 1500 m°.

6.18cm:2=9cm
CTOpOHM NPAMOKYTHHKIB MOKYTE OyTH: 4 cmiocm, 6emidcem, Temi 2 em,

8cmil em.
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Kontpoasuaa po6ora Nt 9
Bapianm 2

1. 3sajinu 3HaYeHHEA BHpa3iB 6e3 NHCHMOBUX O0YHCJIEHD.
04 282 :83-0=0
356 + (237 - 24 — 24 - 237) = 356

2. BukoHal nuchMOBi 00UYHCIeHHA,

(471 345 : 67 — 6956) - 306 = 24 174

471 345 : 67 = 7035, 7035 — 6956 = 79, 79 + 306 = 24 174

3 OT120kr—4 058 kr)=13 T 6 o0 86 Kr

9020 kr — 458 kr = 4562 xr, 4562 kr - 3 = 13 686 xr = 13 v 6 1 86 kr

3. llopiBHAl iMeHOBaHI uHCaa.
6 xB 3 ¢ < 603 c
4126 Kr < 42 11 6 Kr

TEM 30 M > T35 M
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4. Cepex moganux piBHaHL BHOepH # pO3B’AXKM PIBHAHHA HA 3HAXOUKEHHSI
HeBi/IOMOT0 IiJIeHOTO.

6714 : x=9

a: 24 =38

a=238"24

a=912

912 : 24 = 38

5. Poas’axu 3amauqy.

1) 70 - 50 = 3500 (M?)

2) 3500 : 4 - 3 = 2625 (M )

3) 3500 — 2625 = 875 (m?)
Bidnosidv: caueu saiimaioms 875 m-.

6.16 cm: 2 =8 cm
CTOpoHM IPAMOKYTHHUKIB MOyTh OyTn: 4 cmi4cm, 5cemi 3 cm, 6 cm i 2 cm,
Temil ewm.

Kontponsua pobora Ne 10
Bapianm 1

1. 3Haligy 3HAYeHHA BHpAa3y.
34 048 : (165 - 307 — 50 599) = 34 048 : (50 655 — 50 599) = 34 048 : 56 = 608
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2. 3anumu iMeHOBaHi YHCIA B NOPAAKY CHaJaHHA.

3210 7T0kr, 3T2107xr, 3127 Kr

3. Po3r’asku piBHAHHA.
y : (5400 : 90) = 120

y:60=120

y =120 - 60

y = 7200

7200 : 60 = 120

4. Poar’sizu 3axauy.

1) 270 : 6 = 45 (mm/c)

2) 270 : 30 = 9 (mMm/c)

3) 45 — 9 = 36 (mm/c)
Bidnoside: na 36 mm/c Giavwia.

9. Poas’axn 3anauy i BukoHa# mobymosy dirypm.
32 =06 (cM) — DOBKHHA NPAMOKYTHHAKA
(3 +6)-2=18 (cM) — mepuMeTp IPAMOKYTHHUKA

6. Poas’sskM 3agauy ycHO, 3alIMIIM BiqmOBias.
Bidnogiods: nHalimenwa xiavkicms — 2 dieuurniu.
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Kontpoasua poGora Ne 10
Bapianm 2

1. 3align 3HAYEeHHA BHpAa3y.

27 807 : (234 - 207 — 48 369) = 403
234 - 207 = 48 438

48 438 — 48 369 = 69

27 807 : 69 = 403

2. 3anMIuM iMEHOBAHI YHCJIA B NMOPAAKY ClIaJaHHA.
43 002 mmMm, 4320 mMm, 4 m 30 cm 2 MM

3. Po3p’saxu piBHAHHA.
k - (6400: 80) = 2400
k - 80 = 2400

kE = 2400 : 80 = 30
30 - 80 = 2400

4. Poas’axu 3axaqgy.

1) 155 : 5 = 31 (m/xB)

2) 364 : 7 = 52 (M/XxB)

3) 52 — 31 = 21 (m/xB)
Bidnoside: Ha 21 m/x8 meHWA.
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9. Poas’axn 3agauy i BuKOHa#H nobyaosy dirypH.
1) 11 — 5 = 6 (cM) — mMpHHA TiAKOBADH
2) (11 + 6) - 2 = 34 (cM) — mepUMeTp HiJAKOBAPH i JOBKUHA TACHMH

6. Poas’saxxu 3agauy yCHO, 3aNIMIIH BiIMORBiaE.
Bidnosioe: 2 disuunku woHallmernwe.

KonaTpoasna poGora No 11
Bapianm 1

1. Ilopisaak uucaa.
5 ron < 56 xB

9 rog = g nobu
4

-

5
2. 3nauaM 3HavyeHHA BHpasy. O0UHCIeHHA 3aNMINM OKPEeMHMH [TiAMH.
21 780 : 36 + (483 - 709 — 93 585) = 249 467

1) 21 780 : 36 = 605

2) 483 - 709 = 342 447

3) 342 447 — 93 585 = 248 862

4) 605 + 248 862 = 249 467

M > 45 cMm

ERYAUT.HET | WWwW.@rudyt. net
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3. Po3p’axu 3agagy 3 NOACHEHHAM.

1) 5748 : 4 = 1437 (rpH) — 3HMXKKA Ha cMapThOH

2) 5748 — 1437 = 4311 (rpr) — nina cMapTdoHa 3a AKIIEI0
3) 4311 - 79 = 340 569 (rpe) — BTOpPryBaB MarasuH y HeI1LJIIO
Bidnosidv: 340 569 2pn

4, 3anumu piBHAHEA 1 PO3B’AXKH HOTO.
x : 18 = 232 — 200

x:18=32

x=32"18

x = 576

576 : 18 = 32

5. Poas’axu 3axaqy.

1) 85 : 5 =17 (cm)

2) 17T -5 =12 (cm)
Bidnosgidv: Ha 12 cm meHrwia.

6. Bitmosu umcia y BHpa3ax.

+lﬁ448 4837
1847 2841
18295 1996
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Kontpoasna poGora Ne 11
Bapianm 2

. llopisasau uucaa.

s ek

XB > 34 ¢

mobou = 15 rox

DO 00| Ol |

— KM > 250 m

2. 3nalinu 3HavYenHs Bupa3sy. 305 - (804 — 22 592 : 32) + 45 397 = 75 287
ObuHcaeHHS 3ANHITH OKPEeMHMH iAMH.

1) 22 592 : 32 = 706

2) 804 — 706 = 98

3) 305 - 98 = 29 890

4) 29 890 + 45 397 = 75 287

o

3. Poap’siiu 3aaauy 3 NOACHEHHAM.

1) 7260 : 5 = 1452 (rpH) — HaA CTIJIBKM MeHIIA IliHa HeTOyka y ¢ipmoBomy
MarasuHi

2) 7260 — 1452 = 5808 (rpH) — uina HeTdyka v ipMoBoMy Marasusi

3) 5808 - 42 = 243 936 (rpu) — koumryiors 42 HeTOVKH

Bidnosidv: maroms eudirumu 243 936 zph.

HET | WWw.Rrudyt.net
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4. 3anumu piBHAHHEA 1 PO3B’AXKH HOrO.
x 17 =390 + 120

x - 17 = 510
x =l ¢ 17
x = 30

30 - 17 = 510

9. Poap’amxu 3axauqy.

96 : 16 = 6 (c™m)

16 — 6 = 10 (cm)

Bidnosidv: Ha 10 cm Giavuia.

6. BignoBu umncsia y BHpasax.

+4567 4687
6428 2495
10995 2192

| Www,@ruadyt. net

Konrpoasuna pobGora 12
Bapianm 1

1. Bnﬁepu cepen MONAHHMX YHCJ0, ¥ AKoMY Beboro 5072 pmecATkn. JanuinH 1e
YHCJI0 H PO3KJAAH HOro Ha po3pHaAHI JONAHKH.

50 723 = 50 000 + 700 + 20 + 3

.
E
:
100 E
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2. 3HaiiM 3HAYEeHHA BHpaaly.

36 312 : 89 + (247 - 204 — 81 179) = 30 383
36 312 : 89 = 408

247 - 204 = 50 388

50 388 — 81 179 = 30 791

408 + 30 791 = 30 383

3. Bukonamu mii 3 iMeHOBAHMMH YHCJAMH.
376 . — 23 kr= 37 600 kr — 23 kr = 37 577 kr = 375 u 77 kr
2KM 904 M : 44 =2904 m: 44 = 66 ™

4. loGepu i 3anumu TPH 3HaYeHHH OYKBM a, 3a AKHX HepiBmicTs Gyme mpa-
BHJIBHOIO,

58 —a > 24
08 — 24 = 34
a = 10, 20, 30
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5. 3pobu kKopoTKkui 3anuc 3agavi. Poss’sxu 1i.
: .
CnoiBann ? < J}gﬁ .

54 n. { TagmoBanu — ?
Yuranu Bipmi — ?, Ha 7 a. 6iabine
1) 54 — 35 = 19 (n.) — yuranu Bipuri
2) 19 + 7 = 26 (n.) — coiBanm
3) 30 — 26 = 9 (n.) — TanIm©OBATH
Bidnosidb: cnieanru 26 dimeil, manywosaau 9 dimeil, vumanu gipui 19 dime

6.15-4=60cm
Bidnosidv: nepumemp 30inbwiumsca Ha 60 cm.

et
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Kourpoasna pobora 12
Bapianm 2

1. BubGepu cepen mogaHHMX YHCJO0, ¥V AKOMY BChOoro 425 cotreHs. 3anmMinH Ie

YHMCJI0 1 PO3KJIAAH HOro Ha PO3PHAHI JOJaHKH.
42 545 = 40 000 + 2000 + 500 + 40 + 5

2. JHAMIM 3HAYEHHHA BHPA3Y.

74 865 : 93 + (354 - 206 — 43 458)
74 8605 : 93 = 805

304 - 206 = 72 924

102
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72 924 — 43 458 = 29 466
805 + 29 466 = 30 271

3. Bukonai il 3 iMeHOBAHMMHM YHCIAMMH,
2T1T-190=50n0—-19n0=31n
Orpu 18 K. : 34 k. =918 k. : 34 k. = 27

4. loGepu i 3amumumM TpH 3HaYeHHA OYKBM X, 3a AKHMX HepiBHICTE Oyxe mpa-
BHJILHOKO.

17 - x < 85

S8O:17T=50

x=2,3,1

d. 3pobH KoOpoTKHH 3anuc 3amavi. Po3s’sxu 1.
1) 124 — 78 = 46 (r.) — Oyso raagionaycis

2) 46 + 9 = 54 (Tp.) — 6yJI0 TPOAHN

3) 78 — 54 = 24 (ip.) — 6yu0 ipucis

124 Hs.{Ip“‘”B =48 }’?8 KB.
Tposag — ?
I'napionycis — ?, Ha 9 mMeHIne

6.18 - 2 = 36 (cm)
Bidnosidv: nepumemp 3menwuécs na 36 cu.
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